https://voutu.be/OWRU-WJ478s

Аудиоэфиры Кассиопея #567 https://t.me/AudioCassiopeia/608

#567 Наука стоматология. Как сохранить зубы здоровыми? Как образуется кариес – методы лечения.

17 мая 2023 года.

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Олеся Смелова - администратор канала YouTube, проектов "Cassiopeia Level" и "Cassiopeia Color";

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:20 МидгасКаус о причинах возникновения кариеса и способах замедления его развития.

Олеся: Скажи, пожалуйста, почему образуется кариес: это питание, стресс или программы? Как этот убрать?

Ирина (МидгасКаус): Я изучал эти проблемы. Кариес образуется от деятельности бактерий. Во рту человека, как и во всём теле, есть бактерии, которые питаются остатками пищи, даже невидимыми глазу. Они выполняют также роль защиты от опасных бактерий, но сами, питаясь, выделяют такой фермент, который начинает разрушать эмаль зубов, потому что она состоит из комплекса кальция и фосфора. Он начинает её растворять (показывает), и кальциево-фосфорный каркас зуба начинает растворяться - переходить в раствор. Образуются прорехи, отверстия, как в твёрдой стене.

В чём-то это зависит от питания: если питаться продуктами, которые нравятся бактериям больше, а это сладкие продукты, сахар и вообще сладости (это для бактерий - источник энергии), то можно ускорить этот процесс. Но можно замедлить, даже если не чистить зубы после каждого приёма пищи, а просто полоскать рот. И причём содовым раствором, или каким-либо слабощелочным раствором, или настоем ромашки, только без всяких сильных щелочей типа лаурилсульфата и без спирта. Просто слабым настоем ромашки, можно также перекисью водорода трёхпроцентной полоскать, либо раствором пищевой соды - слабый раствор: чайная ложка на стакан воды.

03:06 МидгасКаус о правильном полоскании рта.

Ирина (МидгасКаус): Что значит полоскать? Это значит прополаскивать рот движениями языка и губ так, чтобы смыть струёй воды все остатки пищи, и чтобы сами зубы покрылись этим раствором. Чтобы плёночка образовалась, и тогда кариес не будет образовываться. Бактерии будут выделять кислоту, но она будет нейтрализовываться этой щёлочью. Важно это делать регулярно для профилактики кариеса. Потому что, если кариес уже появился, у кровеносного сосуда зуба нет такой функции, чтобы в эмаль отправить вещества, которые смогли бы залатать эту дырку.

Всё дело в том, что кровеносный сосуд зуба оканчивается в корешке его корня, а эмаль находится выше, и туда эти питательные вещества даже не дойдут. Поэтому самое лёгкое - это предотвратить появление кариеса.

04:33 МидгасКаус о профилактике кариеса.

Олеся: Профилактика! Ты сказал о сладости. Скажи: от мёда будет такая же реакция на зубы?

Ирина (МидгасКаус): Да. Я бы порекомендовал полоскать рот вообще после каждого приёма пищи, независимо от того, что вы съели, был ли это завтрак, обед или ужин, или это была одна конфета, или даже просто сладкий чай. Короче, ходить и полоскать.

(Ирина) Я представила это (смеётся).

(МидгасКаус) Нужно стараться, чтобы это вошло в привычку. А потом вы уже сами будете чувствовать, что вам неуютно, если вы не прополоскали рот - что-то мешать будет, потому что будет уже привычка.

Олеся: А что, если запивать еду настоем ромашки, ромашковым чаем?

Ирина: МидгасКаус говорит, что важно оросить полость рта.

05:38 МидгасКаус о духовных причинах кариеса. О задаче родового эгрегора.

Олеся: Является ли кариес какой-то программой на духовном плане, каким-то знаком, психосоматической картиной?

Ирина (МидгасКаус): Да. У зуба тоже есть эфирные матрицы, и они могут повреждаться, если слабо активирована первая чакра, которая отвечает за костную систему — это первая причина. Вторая причина - если нарушена связь с родовым эгрегором, может разрушаться костная система, суставы, кости, в том числе зубы. В этом случае у человека будет множественный кариес, различные поражения зубов, вне зависимости от того, делает ли он профилактику. Это уже не поможет.

Олеся: С родовым эгрегором конфликт - с ныне живущими членами семьи или и с уже ушедшими? Возможно, конфликты какие-то семейные?

Ирина (МидгасКаус): Если с ушедшими, то, возможно, это какая-то привязка некротическая. Возможно, у человека есть какие-то блоки в отношении родственника. Возможно, он не выполняет (или недостаточно выполняет) задачу родового эгрегора. Там несколько причин.

Олеся: Понятно. Скажи, пожалуйста, может быть, у тебя есть какая-нибудь практика, чтобы понять задачу родового эгрегора? Это через общение с Высшим Я?

Ирина (МидгасКаус): Через общение с Высшим Я или через ту формулу, которую я передавал для расчёта Древа Жизни. Там есть задача эгрегора, которая будет выражена одной цифрой, и характеристики этой цифры будут показывать ваши основные родовые задачи. Они могут быть, конечно, вариантами для конкретного человека, но основное направление будет видно.

Олеся: Понятно. Спасибо большое.

08:04 МидгасКаус о новых зубах у землян и на Дисару.

Олеся: Следующий вопрос: почему на месте удалённого зуба не вырастает новый? Как вырастить зуб самому и к кому обратиться за помощью?

Ирина (МидгасКаус): Имеется в виду постоянный зуб, не молочный?

Олеся: Да.

Ирина (МидгасКаус): Потому что строение зуба предполагает, что его зачаток формируется в десне плода в период внутриутробного развития. По какой причине сначала вырастают так называемые молочные зубы, а потом они меняются на постоянные. Этому есть своя причина, и эта причина скрыта как раз в прошлом животных приматов, у которых тоже менялись зубы, но только в более позднем возрасте, чем у людей.

Причина, по которой у них менялись детские зубы на взрослые в том, что они от грубой, твёрдой пищи стачивались, портились, то есть становились тоньше и часто ломались. Так как была такая грубая пища, у животных заложилось в генетике, что зубы меняются. Поэтому выпадают одни, вырастают другие. Это тоже особенность землян, именно ваша особенность!

Олеся: И ни на какой другой планете нет такого?

Ирина (МидгасКаус): На других планетах этого нет. Я тоже удивился, когда

увидел, что это у вас есть.

Постоянный зуб имеет несколько отделов. Если его вырвать, то в кости челюсти уже нет зачатка - той почки, из которой могли бы образоваться новые клетки. Ведь нужно образоваться клеткам сосудов, нервов, дентина, эмали и т.д. нового зуба, а они отсутствуют. Это как чистое место внутри десны: в кости челюсти остаётся отверстие после удаления зуба, и там уже нет корешка - его удалили.

Хотя, например, если земляне будут работать над своей генетикой, они смогут внести такие изменения в свою ДНК, которые позволят им многократно менять зубы.

Олеся: То есть сможет вырастать?

Ирина (МидгасКаус): Если внесут изменения в ДНК. Можно такие изменения внести.

Олеся: Я подозреваю, что на Дисару внесли такие изменения.

Ирина (МидгасКаус): На Дисару, так как там действительно работали над этим, их зубы уже изначально имеют несколько иной состав. Там уже другая микрофлора рта, и у них практически нет этих проблем. Также зубы у них гораздо крепче закреплены в челюсти - несколько другая структура дёсен, и они не выпадают. Изменения в ДНК внесли не на автоматическое восстановление, а у них есть специальные препараты, которые при приёме внутрь активируют рост костной ткани.

Олеся: Понятно. А у их детей осталась такая же предрасположенность, что выпадают молочные и вырастают постоянные зубы, или они тоже что-то изменили?

Ирина (МидгасКаус): У детей это осталось. Я там был и тоже изучал это.

12:54 МидгасКаус о зубных протезах.

Олеся: Скажи, пожалуйста, своё мнение. У нас сейчас в случае, если удаляют зуб и хотят вставить новый, есть такая технология, что разрезают десну, вставляют туда что-то вроде гвоздя и зашивают. Потом она заживает, через несколько месяцев опять её разрезают, вытаскивают немного этот гвоздь, надевают на него коронку и снова манипуляции проводят. Как ты относишься к этому? Это безопасно для здоровья? Должны ли мы вмешиваться и вставлять зубы таким образом?

Ирина (МидгасКаус): Это называется «зубные протезы». Наши технологии позволяют, например, вырастить определённый орган из тех клеток, которые есть у него, а вы не можете этого сделать и поэтому заменяете протезами.

Насколько это безопасно? Это всегда индивидуально и зависит от квалификации врача, от индивидуальной чувствительности организма этого человека. Ещё от тех материалов, которые применяются.

Потому что для чего вставляют штырь? Если просто вставить зуб и чем-то приклеить, постепенно под нагрузкой от трения, от жевания разной пищи и от деятельности микробов этот скрепляющий состав (клей) разрушится. Поэтому вкручивают болт в кость, чтобы она зуб удерживала.

Видите, что приходится делать, чтобы установить искусственный зуб! Это как раз и говорит о том, насколько колоссальную нагрузку выдерживают естественные зубы.

15:00 МидгасКаус о причинах скрипа зубами по ночам и его предотвращении.

Олеся: У детей встречается, что некоторые из них по ночам скрипят зубами. Скрип достаточно устрашающий, и это периодически повторяется. Знаком ли ты с такого вида проблемой и как ты можешь её трактовать?

Ирина (МидгасКаус): Это бывает в нескольких случаях. Первый - когда Душа ребёнка, попадая в Астрал, контактирует там с низковибрационными сущностями, которые показывают ей различные страшные картины, кошмары. И чаще всего это бывает, если у ребёнка стресс, тогда он такими своими энергиями привлекает сущностей, они для них привлекательны. Почему так реагирует тело? Потому что так ребёнок выражает свой страх или злость - что там у него происходит в Астрале. Он выражает так

свои эмоции, и это всё по жизненной нити передаётся в тело. Чаще это бывает у тревожных, беспокойных детей, которые чего-то боятся днём, у них есть какие-то страхи.

Есть ещё причина, когда само тело так реагирует - если в теле ребёнка живут определённые виды кишечных гельминтов, потому что они его раздражают. Ночью они выходят: у многих гельминтов ночной образ жизни, они выходят из своих укрытий, из разных уголочков кишечника, начинают питаться, и от раздражения чувствительных нервов слизистой оболочки кишечника возникает спазм, который проявляется таким образом, а ещё появляется слюнотечение.

Олеся: Может, у тебя есть какой-нибудь совет, как избежать или как предотвратить это? Что предпринять?

Ирина (МидгасКаус): Во-первых, я бы порекомендовал всё-таки попробовать исключить физическую причину. Этому ребёнку можно дать детский противогельминтный препарат широкого спектра действия. Какой - смотрите каждый в своей стране, они бывают разные.

А второе: можно поговорить со своим Высшим Я и узнать, по какой причине ребёнок так спит, есть ли какие-то негативные сущности, которые к нему приходит, и чем он их притянул. Также папе и маме необходимо поработать со своей энергетикой, растворить свои блоки. Потому что их блоки тоже могут притягивать к их детям негативных сущностей.

Олеся: Простить себя за всё, пересмотреть своё поведение?

Ирина: Да.

18:29 МидгасКаус о возможности лечить зуб без бурения.

Олеся: Можно ли вылечить кариес, не разрушая зуб бурением?

Ирина (МидгасКаус): Есть разные методы. Я изучал ваши методики стоматологические. Я знаю о том, что в некоторых случаях дефекты эмали можно заполнить не пломбирующим составом, а специальной адгезивной пастой, которая прилипает к зубу и создаёт там защиту, чтобы зуб дальше не разрушался. Бурение зуба необходимо тогда, когда процесс уже зашёл достаточно далеко, и разрушено много тканей.

Что делает бур? Он не просто расширяет эту дырку, а удаляет повреждённые кислотой эмаль и дентин. Это для того, чтобы процесс не шёл дальше. Если просто запломбировать, не убирая эти ткани, то те бактерии, которые там есть, они будут дальше разрушать, и дырка всё равно будет.

Олеся: Понятно.

19:50 МидгасКаус о перспективах развития стоматологии.

Олеся: На сегодняшний день - это те технологии, которые мы имеем. Практически на этом заканчивается лечение.

Ирина (МидгасКаус): Я изучал этот вопрос. Я знаю, что стоматология ваша - это та медицинская наука, которая развивается достаточно быстро, и много существует новых открытий. Очень много специалистов работает над открытием новых материалов, новых инструментов, новых методов лечения. Стоматология развивается даже быстрее, чем, например, хирургия, терапия и т.д. Это очень активно развивающаяся наука, отдельная отрасль медицины. Постоянно появляются новые технологии и новые материалы, которых даже ещё не было несколько лет назад.

По какой причине она так активно развивается? Потому что, как ты сказала вначале, эта проблема с зубами очень актуальна для всех людей. Больше всего посещений в поликлинике идёт именно на стоматологический кабинет. Соответственно, так как у врачей много опыта работы с людьми, то у них формируется много новых теорий и много новых практических улучшений того, что есть сейчас. Поэтому то, что я сейчас рассказал, - это одно, а к моменту, когда выйдет видео, может, уже что-то новое появится, чего вы

даже не знаете.